
 

 

 

De Zorgcirkel 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 

▪ De tijdsafspraken  
kunnen beter. ▪  Er moet 
meer continuïteit zijn in  
de persoon die de zorg 
verleend. ▪ Ze moeten  

zich beter inlezen in het 
zorgplan. ▪ Er moet  
meer tijd voor de  

cliënten zijn. ▪  

Complimenten: 
▪ Ze zijn vriendelijk, 

meedenkend en positief. ▪  
De aandacht die ik krijg 
van de zorgverlening is 
goed. ▪  Het is hele lieve 
verpleging. Ze nemen de 
tijd voor me en luisteren 

naar me. ▪ Ze helpen  
waar nodig. ▪  
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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2024 

7,3% 39,1% 53,6%
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criticaster passief tevreden respondent promotor

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in november en december 2024.  
Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 43%. 


